



## **В Калининградской области четверо сотрудников полиции признаны судом виновными в краже янтаря на сумму, свыше 14 млн рублей, и превышении должностных полномочий**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю начальника отдела по борьбе с преступлениями в сфере недропользования, добычи янтаря, агропромышленного комплекса и лесного хозяйства управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Калининградской области Сергею Бешенцеву и трем его подчиненным – Роману Трифонову, Ивану Баклицкому и Роману Шарояну.



Бешенцев, Баклицкий и Шароян признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Трифонов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).



?

Следствием и судом установлено, что летом 2017 года, в Калининграде, осужденные, располагая сведениями о том, что в помещении магазина, занимающегося реализацией янтаря, хранятся янтарь и изделия из него, из корыстных побуждений вступили в преступный сговор на кражу янтаря.

?

С целью придать видимость законности своим действиям, полицейские, используя должностное положение, инициировали производство обыска в помещении магазина в рамках ранее возбужденного уголовного дела.

?

19 июля 2017 года, осужденные с привлечением сотрудников СОБРа регионального управления Росгвардии, не осведомленных об их преступных намерениях, проникли в магазин, провели во всех его помещениях обыск, в ходе которого Шароян отобрал наиболее ценные и легкорезализуемые янтарь и изделия из него, принадлежащие владельцу магазина и гражданке Литовской Республике, хранившей янтарь в магазине по договоренности. Общая сумма похищенного превысила 14 млн рублей.

?

В целях совершения кражи, а также сокрытия совершенного преступления, полицейские оборвали проводку системы охранной сигнализации, привели в негодность систему видеонаблюдения и иное имущество в магазине, не допустили к участию в производстве обыска генерального директора фирмы и приглашенного адвоката, запретили двум покупателям магазина, оказавшимся в помещении к моменту начала незаконного обыска, покидать помещение магазина. Кроме того, не имея на то законных оснований, осужденные провели личный обыск двух покупателей.

?

Похищенный янтарь полицейские поместили в сумку из-под специального снаряжения сотрудников СОБР и дали им указание вынести сумку с похищаемым имуществом из магазина, введя их в заблуждение относительно законности совершаемых действий.

?

Желая скрыть факт кражи, полицейские изъяли весь находящийся в магазине янтарь и изделия из него на общую сумму свыше 22,7 млн рублей, фактически парализовав работу фирмы. В результате указанных незаконных действий предприятие было вынуждено прекратить свою деятельность.

?

Вину в совершенных преступлениях на стадии предварительного следствия полицейские не признали. Вместе с тем, на завершающем этапе рассмотрения дела в суде, осужденные, под давлением неопровержимых доказательств, собранных следователями регионального управления СКР, признались в содеянном.

Сегодня, 1 июля 2021 года, приговором Центрального районного суда города Калининграда Бешенцеву назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы; Трифонову – 3 года лишения свободы; Баклицкому - 2 года 2 месяца лишения свободы; Шарояну 3 года 6 месяцев



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

лишения свободы.

Отбывать наказание осуждённым предстоит в исправительной колонии общего режима. Они взяты под стражу в зале суда.

Кроме того, после отбытия основного наказания в виде лишения свободы, в качестве дополнительного наказания суд лишил осужденных права занимать должности в органах полиции сроком на 3 года.

Приговор в законную силу не вступил.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1588343>